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Resultater af spørgeskemaundersøgelse om Nordhavn 

Spørgeskemabesvarelserne er indsamlet i forbindelse med et Østerbro Lokaludvalgs arrangementer under 

Kulturhavnfestival den 27. august 2016. I alt har 81 personer deltaget i undersøgelsen. 

 

Opsummering af resultater 

Om Nordhavn (spørgsmål 1-4) 

 Kendskab: Mange kender til Nordhavnsområdet og har været der før. 92% af respondenterne har 

været i Nordhavnen før. De fleste svarer, at de kommer på månedlig (33%) eller årlig (40%) basis. 

 Hvorfor kommer folk i Nordhavn: 14% af respondenterne har fritidsaktiviteter i Nordhavn og 12% 

bor der. Derudover bruger folk området til: 

o Udflugter, sight-seeing 

o Nysgerrighed, se på udvikling 

o Kultur 

o Gå- og cykelture 

o Spændende område, upoleret, råt 

o Fiskeri 

 Hvilke faciliteter kunne få folk til at komme i Nordhavn: Der er mange (72%), der ville komme efter 

former for kultur, fx musik, kunst og kulturelle arrangementer. Flere (30%) vil også gerne komme 

efter vandsport, fx sejlsport eller anden idræt. Derudover nævnes: 

o Natur, grønne områder 

o Strand, havnebad, sauna 

o Fællesskabsprojekter 

o Yoga 

o Rollespil/parkour 

o Arkitektur/byens udvikling 

o Udendørs ”lokal” til fx dans, teater eller biograf 
o Fiskeri 

o Madvogne 

o Shopping 

Om byrum og Østerbro (spørgsmål 5-8) 

 Rekreative byrum: For et stort flertal af respondenterne er rekreative byrum vigtige (for 54% er det 

meget vigtigt, og for 39% er det vigtigt). 

 Rekreative byrum på Østerbro: For 53% af respondenterne opfylder Østerbro respondenternes 

behov for rekreative byrum i nogen grad, 34% synes at det er i tilfredsstillende grad, 6% synes det 

er i høj grad og 5% synes det er i  mindre grad.    

 Østerbros kulturtilbud: 33% af respondenterne er tilfredse med Østerbros kulturtilbud og 7% er 

utilfredse. 61% er hverken eller tilfredse. Her skal medtænkes, at det ikke er alle respondenterne 

der er fra Østerbro, og det vides ikke om de har kendskab til Østerbros kulturtilbud.  

 Nordhavn som en del af Østerbro: 63% synes, at Nordhavn er en del af Østerbro, mens 37% ikke 

synes, at Nordhavn er en del af Østerbro. 
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Om udviklingen af Nordhavn (spørgsmål 9-13) 

 Nordhavn som bydel for den almindelige københavner: For et stort flertal af respondenterne er det 

vigtigt, at Nordhavn udvikler sig til en bydel for den almindelige københavner (for 56% er det meget 

vigtigt, og for 36% er det vigtigt). 

 Betragtes Nordhavn som sted for den almindelige københavner: 35% af respondenterne betragter 

Nordhavn som et sted for den almindelige københavner i nogen grad, 19% synes at det er i 

tilfredsstillende grad, 13% synes det er i høj grad. 25% synes kun det er i mindre grad og 9% synes 

det er i ringe grad.  

 Understøtter udviklingen af Nordhavn, at det bliver for den almindelige københavner: 45% synes, 

at den nuværende udvikling af Nordhavn understøtter, at Nordhavn bliver et sted for den 

almindelige københavner i nogen grad, 20% synes det er i tilfredsstillende grad, og 8% synes, at det 

er i høj grad. 16% synes derimod at det kun er i mindre grad, at den nuværende udvikling af 

Nordhavn understøtter, at det bliver et sted for den almindelige københavner, og 12% synes det i 

ringe grad. (I dette spørgsmål er der muligvis en fejlkilde i måden spørgsmålet er formuleret på, der 

kan tolkes på – se længere nede i de samlede resultater). 

 Nordhavn som velhaver-kvarter: Et stort flertal af respondenterne frygter, at Nordhavn udvikler sig 

til velhaver-kvarter (56% frygter det i høj grad, 14% i tilfredsstillende grad og 19% i nogen grad). 6% 

frygter det kun i mindre grad og 5% i ringe grad. 

 Andre kommentarer:  

o Lav grønne områder, træer, strand 

o Bevarelse af det frie rum 

o Vigtigt med blandede boliger 

o Vigtigt med det kreative miljø, bevar det skæve  

o Bevar fri adgang til vandet 

o Dyrk den industrielle kulturhistorie 

o Sikre kultur, teater, scener og afholde arrangementer 
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Om respondenterne 
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